
"Falsche Zopfrippen"  
 
- vorgestellt von Maxi -  
 
Das Orginalmuster stammt aus einem  
Sabrina Special Socken & Co. (S1270) 
 
 
Strickschrift: 
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Leeres Kästchen = rechte Masche 
L = linke Masche 
2Z = zwei Maschen rechts zusammenstricken 
U = 1 Umschlag 
 
 
In den Rückreihen die Maschen stricken wie sie erscheinen, Umschläge normal 
rechts abstricken. 
 
Für Größe 37 – 39 reichen 60 Maschen = 6 Mustersätze, vorausgesetzt, die 
Umschläge werden normal rechts abgestrickt, so dass sich die typischen Löcher 
bilden. Bei verschränktem Abstricken zieht sich das Gestrick zu sehr zusammen und 
es muss evtl. eine weitere Masche in den Mustersatz eingebaut werden. 
 
Als Bündchen eignet sich gut 2 rechts / 1 links im Wechsel. 
Das Muster kann nach der Ferse entweder am Fuß weitergestrickt werden oder 
einfach nur 7 rechts und 3 links weiterstricken oder aber glatt rechts. Ich habe schon 
alle Varianten gestrickt und mir gefallen alle :-). 
 
Viel Spaß beim Nachstricken! 


